

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

21 ноября 1937 г.  
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 76 (875)  
7-й год издания

## Обращение окружного предвыборного совещания состоявшегося 15 ноября, ко всем избирателям Анжеро-Судженского № 191 избирательного округа

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

С безграничной радостью и величайшим волнением встретили трудящиеся нашей страны весть о регистрации кандидатуры великого вождя народов товарища Сталина и его славных соратников в депутаты Верховного Совета СССР.

С величайшим интересом трудающиеся читают письмо членов Центрального Комитета партии во главе с товарищем Сталиным об их согласии баллотироваться в избирательных округах, указанных ЦК ВКП(б). Весь советский народ устремляется к своим взорам к тому, кто осчастливил народ нашего необъятного Союза, к тому, кто превратил нашу страну из страны полудикой, отсталой, нищей и забитой, из страны, которую били за отсталость — в самую передовую, могущественную державу — к великому вождю трудящихся всего мира, к творцу самой демократической в мире Конституции, к творцу радостной и светлой жизни в нашей стране Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Мы горячо приветствуем избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы, которым выпало величайшее счастье голосовать за любимого Сталина. Мы вместе с избирателями Сталинского округа с неисчерпаемой любовью, всем сердцем голосуем за любимого нашего друга, учителя товарища Сталина.

Не найдешь слов выразить великой радости, которую мы сегодня переживаем. Ведь во всех концах нашей необъятной родины весь советский народ горит единодушным желанием отдать свои голоса за товарища Сталина. Товарищ Сталин является всенародным депутатом нашего многонационального Советского Союза.

Мы горячо приветствуем избирателей тех избирательных округов, которым выпало большое счастье голосовать за славных соратников великого Сталина. Мы твердо уверены, что избиратели этих округов, все как один, будут голосовать за верных учеников и соратников нашего любимого Сталина.

12 декабря все избиратели нашей необъятной родины всем своим сердцем будут с избирателями Сталинского избирательного округа, голосующими за гениального творца Стаги.

линской Конституции, вдохновителя и организатора величайших побед социализма товарища Сталина.

Под руководством коммунистической партии, под руководством великого вождя товарища Сталина советский народ разгромил агентов фашистских разведок — троцкистов, бухаринцев. Эти выродки человечества хотели вновь посадить капиталистов и помещиков на нашу шею. Не бывать этому никогда!

Выше поднимем революционную бдительность! До конца выкорчуем и уничтожим всех троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов — агентов фашизма!

Под руководством славной коммунистической партии, под руководством великого вождя народов товарища Сталина выросли новые люди — сталинское племя стахановцев, для которых труд стал делом чести, славы, доблести и геройства. Их знает, ими гордится вся наша страна. Это — люди простые и скромные. Это, главным образом, — молодые или средних лет рабочие и работницы, люди культурные и технически подкованные, дающие образцы точности и аккуратности в работе, умеющие ценить фактор времени в работе и научившиеся считать время не только минутами, но и секундами... (Сталин).

Стахановцы являются новаторами в нашей промышленности, стахановское движение представляет будущность нашей индустрии, оно содержит в себе зерно будущего культурно-технического подъема рабочего класса... оно открывает нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим". (Сталин).

Окружное предвыборное совещание представителей шахт, предприятий и колхозов единодушно поддерживает кандидатуру, выдвинутую крупнейшими коллективами шахт 5-7, 9-15, 1-6, депо ст. Тайга, цементным заводом Яшкино и колхозами Анжеро-Судженского района т. Баннова Сергея Афанасьевича, знатного стахановца нашей страны, установившего мировой рекорд производитель-

ности на отбойном молотке, талантливого организатора-бригадира, воспитавшего не один десяток молодых стахановцев, преданного делу партии Ленина — Сталина.

Мы призываем всех избирателей Анжеро-Судженского № 191 избирательного округа в день выборов — 12 декабря всем, как один, отдать свои голоса за знатного стахановца нашей страны, за тов. Баннова Сергея Афанасьевича и в Совет Национальностей за тов. Антонюка Максима Антоновича.

Окружное предвыборное совещание поручает доверенным лицам, выделенным на районных совещаниях от имени нашего совещания и коллективов уполномочивших нас, рассказать всем избирателям нашего избирательного округа о славной жизни и работе знатного стахановца, достойного сына нашей родины — Баннове Сергею Афанасьевичу. Рассказать, что тов. Баннов Сергей Афанасьевич достойный сын нашей родины, сталинский питомец — знатный стахановец нашей страны. Рассказать о славной жизни германского командира Красной армии орденоносца — командира корпуса Антонюка Максима Антоновича.

**Товарищи избиратели! В день 12 декабря все на избирательные участки! Все к избирательным урнам!**

**Да здравствуют сталинские питомцы стахановцы нашей страны!**

**Да здравствует германская непобедимая Красная армия!**

**Да здравствует славная коммунистическая партия большевиков — вождь и организатор побед социализма!**

**Да здравствует вождь народов товарищ Сталин!**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО № 191 ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Рассмотрев постановление в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60, 61 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР”, ПОСТАНОВИЛА:

На основании статьи 60 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР” зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета ССР по Анжеро-Судженскому № 191 избирательному округу, выставленную от собраний рабочих, служащих и инженерно-технических работников: 1) Анжеро-Судженского горкома ВКП(б); 2) собрания рабочих и служащих шахты 5-7 (им. Кирова); 3) собрания рабочих и служащих шахты 9-15; 4) собрания рабочих и служащих шахты 1-6; 5) собрания рабочих и инженерно-технических работников депо ст. Тайга; 6) собрания членов колхоза имени Шестого съезда Советов, Лебединского сельского совета, Анжеро-Судженского района, на которых присутствовало 4180 человек кандидатуров. ВАННОВА СЕРГЕЯ АФАНАСЬЕВИЧА, род. 1907, беспартийный, забойщик, стахановец шахты 5-7, проживающий в городе Анжеро-Судженске, Судженские коми, улица Плеханова, дом № 20.

На основании статьи 66 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР” включить кандидатуру тов. ВАННОВА СЕРГЕЯ АФАНАСЬЕВИЧА в избирательный бюллетень по Анжеро-Судженскому № 191 избирательному округу.

В соответствии со статьей 65 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР” постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии НЕСМЕЯНОВ Г. А.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии ДУНАЕВ В. П.

Секретарь ЕРИАКОВ Н. Е.

Члены комиссии: РЫБНИКОВА С. П., ГОРЕВАЯ М. Д., АНИКЕЕВ И. Г., ЧУЛАНОВ К. А., ЛУКИН А. А., МАЛАШЕНКО Ф. Н., САЙФУТИНОВА Р.

## БИОГРАФИЯ тов. БАННОВА

Баннов Сергей Афанасьевич беспартийный, родился в 1907 году в деревне Островка, Ижморского района. Происходит из семьи крестьянина — бедняка. Окончил 4 класса начальной школы, сейчас учится в школе мастеров социалистического труда. По социальному положению рабочий забойщик — стахановец.

Товарищи избиратели! В день 12 декабря все на избирательные участки! Все к избирательным урнам!

Да здравствуют сталинские питомцы стахановцы нашей страны!

Да здравствует германская непобедимая Красная армия!

Да здравствует славная коммунистическая партия большевиков — вождь и организатор побед социализма!

Да здравствует вождь народов товарищ Сталин!

Баннов Сергей Афанасьевич беспартийный, родился в 1907 году в деревне Островка, Ижморского района. Происходит из семьи крестьянина — бедняка. Окончил 4 класса начальной школы, сейчас учится в школе мастеров социалистического труда. По социальному положению рабочий забойщик — стахановец.

Отец т. Баннова из Курской губернии. В 1898 году переехал в Сибирь. С 1900 г. по 1911 г. работал сезонно у Михельсона (зиму работал на шахте, а летом в своем сельском бедняцком хозяйстве). С 1911 года до 1934 г. (23 года) отец т. Баннова работает безпрерывно в шахте забойщиком. В 1934 г. переведен на пенсию.

Отец т. Баннова из Курской губернии. В 1898 году переехал в Сибирь. С 1900 г. по 1911 г. работал сезонно у Михельсона (зиму работал на шахте, а летом в своем сельском бедняцком хозяйстве). С 1911 года до 1934 г. (23 года) отец т. Баннова работает безпрерывно в шахте забойщиком. В 1934 г. переведен на пенсию.

Жена т. Баннова — Титова имеет двух братьев, один член ВКП(б) работает на руднике в Киселевске, второй брат служит в РККА в Дальневосточной Краснознаменной армии.

## БИОГРАФИЯ товарища АНТОНЮКА

Максим Антонович родился в 1895 году в деревне Мацы, Гродненской губернии, в семье крестьянина. По национальности белорус, по социальному положению рабочий.

В члены ВКП(б) вступил в 1918 году. С 9 до 12 лет был пастухом. С 1912 по 1916 год работает моряком-кочегаром на пароходах в городе Риге. С 1916 по 1917 служил в старой армии, на фронте под Ригой. С января 1918 года, вступил в Красную гвардию в городе Харькове, где ра-

ботал в качестве инструктора Харьковского пролетарского полка. Потом перешел в Красную Армию, где состоит по настоящее время.

В Красной Армии тов. Антонюк находится на высших командных должностях: командиром полка и бригады, 1 Украинской и 44 Краснознаменной дивизии, начальником войск ВЧК Туркестана, командиром 5 стрелковой дивизии, 3 Крымской стрелковой дивизии, командиром и комиссаром 8 стрелкового корпуса. награжден золотыми ча-

сами.

## ШИРЕ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ АГИТАЦИЮ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

„Наши партийные организации обязаны на той территории, где они осуществляют политическое руководство, подготовить достойнейшим образом к выборам всех избирателей, всех до одного! Ни один квартал, ни один поселок, дом не должен оставаться вне большевистского влияния!“ („Правда“).

Как это указание органа Центрального Комитета ВКП(б) претворяется в жизнь партийной организацией паровозников депо Тайга? На этот вопрос ответило собрание рабочих и служащих депо Тайга проживающих на территории 64 избирательного участка.

Массово-агитационной работой в Новом поселке охвачено 593 чел. (преимущественно домохозяйки и пенсионеры). Они изучают Сталинскую Конституцию, доклад тов. Сталина на VIII чрезвычайном Съезде Советов и „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“.

Агит-пункт (клуб имени Ленина) провел с избирателями 2 семинара. Избиратели задавали много вопросов, интересуясь техникой выборов, порядком голосования и т. д. По просьбе избирателей была прочитана специальная лекция о международном положении.

На участке работают 6 чтецов. Беседы и читки проводятся на квартирах. Слушателей (главным образом домохозяек) собирается по 15-18 человек.

Выступившие на собрании т. т. Агафонова, Сарычева, Агафонов и другие указали на недостатки в агитационно-массовой работе с избирателями. Вот основные из них:

Еще не все избиратели охвачены изучением материалов связанных с выборами. Слабо организована проверка избирателями избирательных списков. Не все избиратели знают биографии кандидатов, выдвинутых в Верховный Совет и в Совет Национальностей.

Отдельные чтецы по несколько дней не дают исчерпывающих ответов на вопросы слушателей и т. д.

Собрание решило в кратчайший срок ликвидировать все недочеты, которые тормозят проведению подлинно - большевистской агитации среди избирателей на участке.

П.

## Годовой план выполнен досрочно

Работники Пашковского сельпо брали обязательство досрочно выполнить годовой план товарооборота. Уже на 1 ноября сельпо

## РУКОВОДИТЕЛИ, КОТОРЫЕ СПОСОБНЫ ТОЛЬКО БОЛТАТЬ, НО НЕ ДЕЛАТЬ

До 12 декабря — дня выборов в Верховный Совет СССР осталось всего лишь 20 дней. Сейчас самый ответственный этап избирательной кампании, когда надо широко развернуть агитацию за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Однако, многие партийные организации до сих пор не уделяют внимания работе в избирательных участках.

Парторганизация станции Тайга выделила 5 агитаторов для работы на избирательном участке № 65, утвержден руководителем агитколлектива Ходоровский. Вот и все, что сделано парторганизацией станции. На избирательном участке никакой работы не проводится. Руководитель агитколлектива Ходоровский был на участке всего лишь один раз.

Парторганизация станции успокоилась на том, что дала список, выделенных агитаторов, но работают ли они, она этим не интересуется. Вся работа передана Ходоровскому. Этот горе-организатор занимается только разговорами о том, что нужно развернуть работу, болтает, но ничего не делает.

Товарищ Сталин в докладе на чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов говорил, что если наша агитационная работа будет идти по-большевистски, то народ не пропустит

### Изучают Сталинскую Конституцию

В первой бригаде колхоза „Путь второй пятилетки“ Березовского сельсовета, регулярно проводятся занятия по изучению Сталинской Конституции и „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“. Колхозники с большим желанием посещают занятия.

М. Дубовский.

### КИНО В СТОРОНЕ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Работники кинотеатра им. Крупской должны были развернуть большую агитационно-пропагандистскую работу в избирательной кампании. Однако, никакой работы в кинотеатре не проводится. До сих пор в кино нет ни одного лозунга, плаката, портрета, никаких выставок.

События переживаемые всей страной проходят мимо работников кино.

Л. Б.

## ХЛЕБОЗАКУП СДАЛИ КООПЕРАЦИИ 1110 ЦЕНТЕРОВ ХЛЕБА

Колхозники колхоза „12 лет Октября“, Моховского сельсовета, решили продать кооперации из фонда колхоза 1110 центнеров хлеба и обязали председателя колхоза Берицкого вывезти хлеб в течение месяца.

Председатель составил график вывозки хлеба и наметил кто и когда повезет хлеб. Правильная организация труда помогла Берицкому выполнить слово данное колхозникам. Все 1110 центнеров были вывезены не за месяц а за 15 дней.

Кроме того Берицкий помог колхозникам сдать хлеб в индивидуальном порядке.

Устюжанцев.

## Готовлю к выставке баранов-мериносов

Я работаю чабаном в колхозе „Кызыл Шарек“, Усть-Сосновского сельсовета, шестой год. Когда я стал работать чабаном было 11 овец, а сейчас их 207.

Все наши овцы обеспечены хорошим зимним помещением. Я обращаю большое внимание на температуру в кошаре. Мы сделали специальную отдушину, которую время от времени открываем, чтобы в кошару был приток свежего воздуха. В определенные часы я выпускаю овец на прогулку.

Я взял себе за правило поддерживать идеальную чистоту в кошаре.

И. о. отв. редактора СУЛЯГИНА.

## Бекиш срывает хлебовзакуп

Председатель колхоза „Правда“, Поломошинского сельсовета, Бекиш дал слово колхозникам сдать хлеб проданный кооперации не позднее 1 ноября. Этот же срок был обусловлен и в договоре с Поломошинским сельпо.

Однако председатель Бекиш оказался болтуном. На сегодняшний день вместо 1200 центнеров на пункт сдано только 163 центнера. Со сдачей остального хлеба Бекиш не торопится. Он пьянистует и бездельничает на глазах у председателя сельсовета Моисеенко и парторга Кулакова, которые не принимают к нему никаких мер.

Р.

## Вниманию граждан!

Союзуголь производит заготовку старого непригодного для дома утиля, именно: галоши, тряпье всяко, кость, рога, пакля, бумага, волос, щетина и цветной металла домашнего обихода.

В каждом доме есть утиль! Граждане, берегите утиль! Ни одного килограмма на отвал! Все на склады „Союзуголь“!

Утиль ценные сырье для государства, его ежедневно принимают сорбчики и склад „Союзуголь“ по 5-й улице дом № 81.

„Союзуголь“ имеет в продаже ученические принадлежности, краски портняжные и шерстяные.

„СОЮЗУГЛЬ“.

## Яшигинскому совхозу „Сельхозстреста“ требуются

Вербовщик рабочей силы, бригадиры животноводства и чернорабочие.

Приняты на работу квартирами и общежитиями обеспечиваются.

ДИРЕКЦИЯ.

## Тайгинская контора „Сибторга“

### Поступили и выпущены в продажу

Кондитерские изделия

Мебель: буфеты, шифоньеры,

Винно-водочные изделия

столики венские, кушетки,

Омуль соленый

стулья, столы.

Горчица готовая

Эмалированная посуда

Хрен готовый

Игрушки и елочные украшения.

Широкий ассортимент булочных и зделий и муки.

Различная галантерея.

Воровина

„Сибторг“.

## Требуется МАШИНИСТКА

редакция газ. „Сталинский путь“  
Обращаться с 9 ч. утра до 5 веч.

Сапожная мастерская артели „Красный ударник“ переведена в дом № 68 по Советской улице.

Мастерская принимает заказы на обувь из материала заказчиков.

В магазины  
«Трансторгпита»  
поступили в продажу  
Кровати с никелированной отделкой.  
Цена кровати 392 руб.

Проводится прием в заочную образовательную среднюю школу для взрослых, в 5-8 классы.  
Заявления направлять в Тайгинский райОНО.  
Зав. райОНО ПАНИЧКИН.

Сегодня в роскино  
Звуковой фильм  
КОНЦЕРТ  
БЕТХОВЕНА  
Сеансы: 6, 8 и 10 часов.

Открыта подписка  
на 1938 год  
Принимается подписка на все газеты и журналы  
Тайгинское отделение союзпечати.